

小记者表彰进校园

小记者表彰走进体育路小学教育集团,一名优秀小记者的妈妈这样说——

孩子积极投稿,作文越写越好



体育路小学教育集团部分小记者展示荣誉证书和作品发表通知书

□记者 邢晓蕊/文 张鹏/图

本报讯“哇,你都发了6篇作品!”“拿到了奖品,还领到了稿费,太羡慕小记者了!”12月8日上午,2023年度小记者表彰进校园活动走进新华区体育路小学教育集团总校,该校6名学生、12名老师受到表彰。领到奖品和稿费的小记者被同学们团团围住,大家的脸上尽是羡慕之色。

该校三(1)班学生李依依被评为十佳小记者,将参加全市表彰大会。另外,该校学生张铭轩、吴昀轩、卢沐泽、吴悦轩、王雯笛、郭家赫被评为优秀小记者,还有12名老师被评为优秀小记者班主任,当天受到了表彰。

6位优秀小记者领到了荣誉证书和专属文具礼盒后,兴奋得跳了起来。“我年年参加小记者活动,植树、采摘、参观消防队、上海夏令营……

通过参加这些活动,我看到了更广阔的世界,学到了好多课外知识。”被评为优秀小记者的卢沐泽掰着手指头,讲述着自己参加小记者活动的收获,兴奋之情溢于言表。

该校还有近70名小记者上台领取了稿费,台下的同学一片欢呼,羡慕不已。

“孩子把获得的荣誉证书和奖品拿回来后,特别兴奋!”该校四(6)班的王雯笛被评为优秀小记者,她的妈妈张梦很自豪。“我女儿非常喜欢参加小记者活动,自从作品发表在晚报上后,大大激发了她的写作热情。孩子几乎每周都写作文,还积极投稿,作文越写越好了!”张梦高兴地说。

表彰仪式结束后,获奖小记者们成了校园明星,引得众多学生争相学习。连日来,该校积极投稿的小记者更多了,读报、写作之风更浓了。

小记者表彰会上,校长寄语小记者——

勇于实践,认真写作



建东小学部分小记者展示荣誉证书和作品发表通知书

本报讯12月8日,平顶山日报社小记者团联合卫东区建东小学教育集团举行了2023年度小记者表彰会,对该校表现突出的优秀小记者、优秀小记者班主任进行了表彰。

受到表彰的人员分别是优秀小记者校长蔡云霞、优秀小记者辅导员马业培;优秀小记者班主任孙晓娜、王晓涛、张苗苗、苏杭;优秀小记者张子尧、郭娅祎、李维洋、胡林儿等。

在表彰活动中,该校校长张艳说,老师们积极组织小记者参加专题

实践活动,督促小记者勤奋写作并认真修改稿件,让学生投稿的成功率大大提高。她对获得荣誉的小记者们表示祝贺。在过去的一年里,小记者们用灵秀的笔记录着生活的精彩瞬间;用真诚的文字传递着无限真情。最后张艳鼓励小记者勇敢实践、认真写作,用镜头捕捉最新的发展变化,用自己的笔杆报道生动活泼的校园生活,用自己的实践,为宣传鹰城作出应有的贡献,将金色童年留在笔尖、溢于报端。(王红梅文/图)

掌声中,优秀小记者受表彰

小记者表彰走进湛河区锦绣小学



锦绣小学部分小记者展示荣誉证书和作品发表通知书

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯12月8日上午,2023年度小记者表彰进校园活动走进湛河区锦绣小学,该校有两名学生、7名老师受到表彰。

该校学生姬景浩、张晓玉被评为优秀小记者,杨艳峰、王春英、于辉峰、王月茹、牛亚歌、郭新宽、周文娟等7名老师被评为优秀小记者班主任。

“我喜欢绘画,今年在《平顶山晚报》上发表了多篇山水画,增强了我的自信心,让我对绘画更有兴趣了。”获奖小记者张晓玉满脸开心,她说自己每周都认真看报,学习、揣摩其他小记者的优秀作品,取长补短。“非常感谢平顶山日报社小记者

团的老师们为我们提供了这么好的锻炼平台,我以后会更加用心创作,多参加社会实践活动,用自己的画笔展示小记者的风采。”

该校获奖小记者姬景浩同样喜出望外,他表示以后会多多参加小记者活动,积极投稿写作,争取发表更多作品。

该校党支部副书记李江会表示,平顶山日报社小记者团为学生们提供了更为广阔的社会实践空间和健康成长平台,也成为学校推进素质教育的一个重要渠道。她勉励小记者们在活动中不断提高观察问题、认识问题、分析问题、理解问题的能力,提高写作水平,全面提升综合素养,成为更好的自己。

小记者表彰会上,小记者代表说——

荣誉是肯定和激励,将更努力



湖光小学部分小记者展示荣誉证书和作品发表通知书

本报讯12月12日,2023年度小记者表彰进校园活动走进市城乡一体化示范区湖光小学,对该校的优秀小记者、优秀小记者校长、优秀小记者辅导员、优秀小记者班主任进行了表彰,并为28名小记者发放了作品发表通知书和稿费。

受到表彰的人员分别是优秀小记者校长王洪芳,优秀小记者辅导员王亚辉,优秀小记者班主任金鹏飞、秦濛哈、丁亚楠,优秀小记者翟翊帆、周诗雯、丁一涵、梁柏宸、全芷阅、王郑翔、黄嘉慧。

小记者们纷纷表示,2023年,参

加小记者活动,让他们多了一个获取知识的新渠道,也多了一个展示才华的机会,他们的沟通应变能力、写作能力等都得到了提升。

黄嘉慧作为优秀小记者代表发言。“今年我创作了十多篇作品,积极参加各类小记者活动,目前已发表了4篇作文,其中3篇作文的稿费是28元,这对我来说是一个惊喜。那张精美的市优秀小记者的证书,是荣誉,也是对我的肯定和激励。明年,我将更加努力,争取拿出更好的作品分享给大家。”黄嘉慧说。(王红梅文/图)